



Возбуждено уголовное дело по факту ДТП с участием сотрудника полиции, в результате которого погиб пешеход

Рассказовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении 35-летнего мужчины, сотрудника МОМВД России «Рассказовский». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения).

По версии следствия, ночью 19 ноября 2017 года на улице Некрасова города Рассказово сотрудник ГИБДД МОМВД России «Рассказовский» вне рабочее время, управляя личным автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, выехал на полосу встречного движения и совершил наезд на следовавшего по левой обочине во встречном ему направлении пешехода, после чего скрылся с места ДТП. От полученной закрытой черепно-мозговой травмы 48-летний мужчина скончался в машине «скорой помощи».

В настоящее время подозреваемый задержан, по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

20 ноября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1180814>